
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

15.09.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Grom Nowy Staw – MKS Władysławowo z dnia 05.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Przemysław Szymański (MKS Władysławowo) niesportowe 

zachowanie na podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. AS Pomorze – Ogniwo Sopot z dnia 04.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Kostrzewa (AS Pomorze) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. B 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – nagana 

 

 

 Zawodnik Rafał Jakimowicz (AS Pomorze) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. 

B Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – nagana 

 

 Kierownik Paweł Ś. (AS Pomorze) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Błękitni Stare Pole – Radunia II Stężyca z dnia 05.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Ziegert (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Spójnia Sadlinki – Styna Godziszewo z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Spójnia Sadlinki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 



3. Kolejarz Chojnice – Wisła Korzeniewo z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Trener Radosław D.  (Wisła Korzeniewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. Solar Władysławowo – Dan-Bud Celtic Reda z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Szotrowski (Dan-Bud Cetlic Reda) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 61 § 3 pkt.3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. OKS Janowo – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Krupiński (Pomorzanin Erra Gdynia) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

 Pomorzanin Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 OKS Janowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 

 



3. Sokół Bożepole Wielkie – Zatoka 95 Puck z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Sokół Bożepole Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3 : 

2. GKS Bobowo – Jantar Pawłowo z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Trener Krzysztof R. (GKS Bobowo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik  Dawid Wieczorek (GKS Bobowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. GTS Pruszcz Gdański – GTS Rokitnica z dnia 10.09.2021 r.: 

 

 Trener/zawodnik Daniel Kado (GTS Rokitnica) poważanie decyzji 

sędziowskich na podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – para pieniężna 100 zł 

 

2. GTS Juszkowo – KS Grabiny Zameczek z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Jankowski (KS Grabiny Zameczek) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 4: 

1. Orkan Huta – Orzeł Borkowo z dnia 04.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Jordan (Orzeł Borkowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 

pkt D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

 Orzeł Borkowo za zachowanie pogardliwe w stosunku do sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  art. 67 § 1 pkt.1a 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 400 zł 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. KS Gryf Słupsk – AP Bałtyk Gdynia z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 KS Gryf Słupsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

2. Radunia PG Stężyca – Gedania Gdańsk z dnia 11.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Igor Bogdański (Gedania Gdańsk) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Gryf Wejherowo – AP KP Gdynia z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 Gryf Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 Zawodnik Sebastian Woś (Gryf Wejherowo)  gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. KTS-K GOSRiT Luzino – FC Gowidlino z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Pioch (FC Gowidlino) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: C2  Trampkarz Grupa 1: 

1. Gdyńska AP Dąbrowa – Profan Gościcino z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Aleksander Dapmc (Profan Gościcino) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 61 § 3 pkt.3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi: C2  Trampkarz Grupa 2: 

1. Stolem II Gniewino – Jaguar II Gdańsk 11.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Adam Ruczyński (Jaguar II Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. GAP Sparta Gdańsk – AS Pomorze z dnia 07.09.2021 r.: 

 

 Kierownik drużyny GAP Sparta Gdańsk niedopełnienie obowiązków 

wynikających z przepisów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   

102 pkt.2c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 3: 

1. MFS II Gdańsk – Conrad Gdańsk z dnia 01.09.2021 r.: 

 

 Trener Tomasz S. (Conrad Gdańsk) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 5: 

1. FC Gowidlino – Amator Kiełpino z dnia 12.09.2021 r.: 

 

 FC Gowidlino brak trenera z licencją podczas meczu na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

zgodnie z taryfikatorem sankcji finansowych – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski:  

1. Wisła Długie Pole – Potok Pszczółki z dnia 08.09.2021 r.: 

 

 Zawodnik Hawri Maaroof Saeed Potok Pszczółki) za wypowiedzi poniżające 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. d 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 miesiąc dyskwalifikacji 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. IV Liga „RWS Investment Group” Jaguar Gdańsk – Borowiak Czersk z dnia 

28.08.2021 r.: 

 

 Sędzia Dominik L. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

92 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara nagany  


